





Ezen a héten, „nincs igazi feladat“, azoknak, akik **rendesen dolgoznak** otthon és küldik amit-amikor kell.

**Erről kicsit később írok, olvass el mindent.**





**Minden visszaküldött munka,** ami a megfelelő formátumban van, időben érkezik, érdemjegyet kap.

*Igyekszem időben visszaírni e-mailben, Messengeren, de néha eltelik pár (több) nap.*

Kérek mindenkit ellenőrizze a táblázatot, amit nem lát, nem küldte el (ez a valószínű), vagy nem érkezett meg, kérem pótolja.





Az üres rész = nem csináltad meg akkor.

	Névsor	terkep	keresztrejtveny	redmenta	terkep-es feladat	kereszt	II.félév	projekt-elnök	kérdések	usa gazdasága	feltalalok	17.hét - terkep
3	Csiba Réka	ok	ok	ok	ok	ok		ok	ok		ok	
4	Hodosi Szabolcs	ok	ok	ok	ok	ok		ok/kepekbne			ok	
5	Kacz Mark	ok	ok	ok	ok				ok		ok	
6	Király Tímea	ok	ok	ok	ok	ok		ok	ok	ok	ok	ok
7	Kiss Zalán	ok	ok	ok	ok	ok		ok	ok	ok	ok	ok
8	Kosár Zsóka Boglár	ok	ok	ok	ok	ok		ok	ok	ok		ok
9	Kovács Csenge			ok				ok				
10	Lábadí Rebeka	ok	ok	ok	ok	ok		ok	ok		ok	
11	Nagy Enikő	ok	ok	ok	ok	ok		ok/2			ok	
12	Sátor Dominik	ok	ok	ok	ok	ok						
13	Sipos Réka	ok	ok	ok		ok		ok/2				
14	Zsigó Barbara	ok	ok	ok	ok	ok		ok			ok	ok

Remélem, mindenki tisztában van vele, hogy az üres részek milyen érdemjegyek voltak.





Az elmúlt hetekben, voltak diákok akik rendszeresen visszaküldték a füzetük egy-egy bemásolt lapját akkor is, ha azt nem kértem. **Köszönöm nekik.**

A 18.heti feladat most erről fog szólni. Fénykép a füzeted egy bizonyos lapjáról, lapjairól.

Mindenki kérek, vasárnapig márc.21-ig, tegyétek ezt meg.

**Akinek a táblázatban láthatóan elmaradása van, azt is küldje, most lehet pótolni azokat.**

Osztálytársaidtól érdeklődj, mik voltak azok.





Mit szeretnék, mit fényképez le és küldj el:

Azoktól is kérném még egyszer, akik akkor elküldték maguktól.  
Köszönöm.



**Kanada tananyag** füzetben színezett kép  
**Közép-Amerika tananyag** kézzel írt másolata  
**USA Gazdasága kérdések válaszok** kézzel írt másolata





**Kellemes hetet, jó munkát, kívánok.**

*Hétfő, pénteken 16:00 zoom, ha szeretnél valamit.*







